



A magyar jogszabályok

A harmadik magyar jogszabályok... 23-án d. u. — mint említettük, — osztályüléseket tartott.

Ime az eredmény: I. szakosztály. Elnöké megválasztatik Hoffmann Pál, alelnöké Tomcsányi, jegyzőkké Takács és Emmes.

Napirend: „Indítvány a jogi személyek fogalma és jogai tárgyában.” dr. Boszók Alajos, nagyváradai jogtanár.

Dr. Teleszky István előadó az indítványt elfogadás végett ajánlja, de annak négy pontja közül csupán az első kívánja változtatlanul meghagyatni, a többi három pontra módosítást indítványoz.

II. szakosztály. Dr. Busbach Péter elnöknek, dr. Apáthi István helyettes elnöknek, dr. Feyer és Krauszky joggyógynekek választottak.

Tárgyalatot dr. Brode Lipót indítványa. Indítványozó a magyar változásokon azon intézkedést, mely szerint a változások vagy előjegyzés folytán váltói minőségét elvesztik, elvetendőnek, esetleg az alkotandó új változásokból kihagyandónak véli.

Az indítvány 8 szavazattal 5 ellen változtatlanul elfogadatot és előadóvá a közgyűlésre dr. Apáthi választottak.

Ezután napirendre került dr. Schnierer Gyula indítványa a kereskedelmi csődnek külön szabályozása tárgyában. Elnök az előadást elhalasztandónak véli, akkorára, mikor nagyobb számban lesznek együtt az osztály tagjai; ha azonban jóval alkalommal sem lesznek többen jelen, akkor azt indítványozza, hogy a szakosztály az első szakosztályba olvadjon. Ezzel az ülés befjeztetett, jövő ülés holnap 10 órakor.

III. szakosztály. Szenteslény Adolf elnöké és dr. Dárday helyettes elnöké közfelkiallással megválasztván, a szakosztály megalakult, de a napirendre kitűzött indítványok nem kerülhetek tárgyalásra, azért a szakosztály eloszlott.

IV. szakosztály. Elnökül dr. Brode Lipót, elnökhelyettesül Krikszinkovics Ede, jegyzőül Fischer Kálmán és Makfalvy választottak meg.

Tárgyalás alá vétetik dr. Körönyi indítványa a munkabérek bírói felmérése tárgyában. Az indítvány követelése hangzik: A munkás vagy szolgálati bér, ha az a végrehajtást szenvedő munkás vagy szolga, illetéges netán családja fenntartásának egyedüli eszköze képezi — csak egy harmadrész erejéig vétetik foglalts alá, azonban 300 frt a végrehajtást szenvedő fél részére mindig fenntartandó. Ez elvetetett.

Apáthi indítványa, miszerint kimondatni kéri, hogy a közvetlen szóbeli eljárás elutasíthatatlan kelléke az, mikép a bíró a polgári perben ne tartozék magát csupán a felek bizonyítékaihoz kötni, hanem fölök új bizonyítékokat is bekvánváson, — elfogadatot.

S az ülés beasatott.

ÜJONSAGOK.

A négyzet gazdaságyai kiállítására még a következő tárgyak érkeztek be: Buchtold — Bánffy Kolozsvár. 6. vörös szélű, háznál szőtt eszku, báró Bánffy Daniélné, egy szemből horgolt szék, egy himzett párna, egy szárnny, gróf Bethlen Mikó Róza, egy lámpatálcza Horváth Borbála Kolozsvár, egy süttő abroz hozzá 6 szakasztó ruha háznál szőtt, gróf Kornis Zsigmondné, Kolozsvár, egy páztor fü készítménye, egy fali kosár, Türeből, (Erdély) két székely mézes kalács, Kézdi-Vásárhely, Szücs Károlyné, egy himzett album, egy kis ing, Hankó Gizella k. a. Kézdi-Vásárhely, horgolt csipke, harisnya Fülöp Sámuelné, Kézdi-Vásárhely, himzett munka Kovács Ivánné Kézdi-Vásárhely, himzett munka, Benkó Daniélné Kézdi-Vásárhely, egy tálcza Erdei Lizi Kézdi-Vásárhely, egy himzett csipő Fráter Erzsike, Vértessől, egy horgolt sapka Dobray Józsefné, Debreczen, egy kis évs darab szappan, remekbe készült szappan, Magyarország címere kifiragva, egy diós kosár drótból, Katona Mihály szappanos és neje Szabó Juliánna, Debreczen, 20 éves cseresznye pálinka, 20 éves aszlva pálinka, egy szőlőmolypárna himezve, ezukros barack Veress Lászlóné, Debreczen, egy háló zubbony, varta Herglóc Erzsike k. a. Debreczen, egy fátvol oláh nők viselése, szővik Zabolán, sándorkontia Gyárfás Sándor Mária, Zabolán, egy himzett szőnyeg, egy gyertya elábe való himzé Balási Józsefné, Debreczen.

Folyt. köv.

Taviradi gyorsaság. Pesti táviratunk feladatott tegnap délután 3 órakor, megérkezett Debreczenbe este 11 óra 50 perczkor. Kézbesített: ma reggel 8 órakor. Mit szólunk már

az ily eljárásra, s az olvasó község érdekünk ily semmibe nem vételére? A pesti táviradi hivatal — úgy látszik — rendszeresen hadjáratot intézett táviratunk ellen, hogy azok idejében a község alá ne kerüljenek. A kövlemlényre bíznk az eljárás megjelölését. Egyuttal állandó rovatot nyitunk a táviradi rendelkezéseknek, s ajánlatot ezt Tizza Lajos, a közlekedési ügyér ügyelme.

A múzeumegylet terve, mely már elaszunnyadni látszott, mint halljuk, új életre kelt, s létezésén fáradoznak innék. Kovács János főiskolai tanár lelkesedéssel fogott az ügyhöz, s reméljük, hogy esztán nem lesz alkalomunk az eszme aluvását jelezni.

Az iparjegyzőlet „takaréki és hitelintézet” bizottságának tagjai köze Csáthi Lajos neve tövedéssel csuszott be; ellenben kimaradtak azok közül: Nagy Imre, Vajás Antal és Király Ferenc, mint ezennel helyreigazítunk.

A főiskolai sorsjegyeket illetőleg figyelmeltük utolaj a községet, hogy a sorházás ideje közelget. Még van miben változgatni. A nagy esél lelkészen kit-kit e sorsjegyek elárutására.

A városi tanács határozata folytán a P a e z o n egy öl tölgya ára 14 frt szallitattot alá; száraz nyárfa 2 ft, mit is a — közönség érdekéből — jónak látnuk közüdmásra hozni.

A főiskolai tápintézet ellátásának árverelés után haszonbérbe adása holnap fog megtörténni mire jónak látnuk felhívni az érdeklődőket. Az árverés délelőtt 10 órakor lesz a főiskolai gyűlésre előtt.

Kinevezések Debreczen Mihály az igazságügyér által a debreczeni kir. törvényszékhez irnokk, — Manó Zsigmond a szatmári törvényszékhez aljegyzővé nevezettek ki.

Ajánlások. Két felvidéki főbb tanuló helyben ajánlókuk hási nevelőnek gyermekek mellé. Szivességből bővebb felvilágosítást ad P. Nagy Sándor főiskolai tanár.

Az alsóbb és felsőbb járási kisnyalások, a papzúri és kádospárti földök már egész kiadattak haszonbérbe; s örömelet tudatjuk, hogy az idei bérszám mintegy 4000 fital haladja felül a tavalyit.

A tiszavidéki vasut Mikolcaz felé menő vonalán az éjjel egy munkást azon szerencsétlenség ért, hogy a gép kezét egészen ketté törte. A szerencsétlen Mikolcazra beaszallitott.

Telepizsgálat. Zichermann Ignác

nagyszerű vállalatának építkezési helye az érdeklőt felkeltő jelentésben okt. 3-án d. u. fog megvizsgálatni. Ohajtandó volna, a város érdekében, hogy ama vállalatok létezésé elé ne górdítatnának akadályok.

A bérkezesok kezdenek aszaporodni, mostanában többen folyomadtak, hogy és iránt engedélyt nyertek.

Csodabogár. Bement valaki egy utasai kereskedésbe, (?) hol a krumpli mellett — szivart is árulnak. A kereskedő (?) és vevő közt ily párbeszéd fejlett ki: V. Szivart kérek. K. Tessék V. — (válogat). K. Ne válogasson az ur, hanem vegye úgy, a mint sorban következik, — mert mindjárt kilököm innen. — (Bekilödtetett nagyujtásról.)

Elfogatot egy K. A. nevű tolvaj, ki városunkból több lopott tárggyal megakozott. A nemzés, a rendőrség keze alakjában, Mikolcazon érte utól. Visszakísérték.

Vasuti botrány. Alig van hét, söt tálán nap, melyen a vasutnál a személyzet által véghez vitt durva bánás módról ne tettelek panasz: most egy irásban beadott jelentés fokozik előltünk, melyben panaszal a személyzet, hó 23-án hajnalban az észak-keleti vasut egyik k a l a u z a elkövetett sérelem s képzelt hatalmával való visszadás adatik elő. Hogy a kapitányi hivatal e tárgyban erőlesen intézkedend: azt reméljük, söt azt peldaadás végett meg is várjuk. Azt hisszük, hogy ha az ily durvaság s önkénykedésről az igazgatóság tudna, az ily egyéneket tovább nem tartaná; s az a különös, hogy a tiszavidéki vaspályá hivatalnokai ellen semmi panasz nincs, s csupán az észak-keletiek durvaságát panaszozzák, mint ha bizony ennek s illetőleg a személyzetnek erre privilégiuma lenne, s különösen egy bakakaplárból előléptetett kalasznak!

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése szept. 24-én. Elnök: Bittó István. Kormányrésztől: Lónyay, Pauler, Térfort, Szilágyi, Tizza, Wenckheim voltak jelen.

Tizza Kálmán rokonszenves eljenzessel fogadtatott. Deák, Lónyay s Wenckheim s többen minden oldalról üdvözöltek.

Mosonyi A. az igaz. biz. tagság söt magát felmentette. Remete Géza, Major Pál kérvényet adnak be.

Stancsics Imre két interpellációt adott be. I. Miért használják a keresk és pénzügyügyek közege a magyarokon kívül (Elién!) a németet is? Ez hivatalos germanizáció; mert ha ezelszerűleg vezetné a miniszteriumot, akkor vidékét más nemzetiség nyelvét is használná. Ha a dualizmus kifolyása ez: akkor intézkedjenek a Lajthánus is magyar nyelv hiv. mellékhasználatáról. (Derültég és élénk helyeslés.) II. Egy dézmaavlásági ügyben interpellálja a belügyért.

Gyórfy Gy. a ház elvesztett okmányait terjeszté elő, melyek az utczán találtak. Ezek b. Wodiáner Béla érekkujvári képv. elleni kérvények s okmányok. Beadja, hogy „zavar ne támadjon.”

Kvassai élénk derültég közt jelenti, hogy ő vesztette el azon okmányokat, de „ez nem baj”. Ezután benyújtja Wodiánerrel igazolt jeltesét, de ez Ghiczy, Simonyi Lajos s Tizza Kálmán felszólalására visszautasítatik. Kvassai mentend magát. A ház neveti — pártkülönbség nélkül.

Igazoltattak: Bathányi, Nemes, Wächter, Pólya, Baldacci, Zichi Imre, Mangeciu, Nugent, Orbán B. s Lázár Á. e kettő 30 nap fenntartással.

Pulszki F. beadja a jobboldal választási feliratát, melyet közölni fogunk. Tizza Kálmán választásfeliratát javaslatát, melyet pártunk nevében adott be, fentebb közöljük.

Simonyni Ernő közelebből külön javaslatot ígér beadni. Trifunács Sándor a nemzetiségi képviselők részéről szinte különjavaslattal állt elő. A reformpart hallgatott.

A megszavazott javaslatok harmadszori felolvassása után az ülés szétoszlott.

A „Debreczen” eredeti MAGANTAVIRATA. — Pest, szeptember 25. Térfort beközöntözte, mit a Deákörben tartott, általános frázis; elvi kérdéseket mellözve. Kolozsvári tanárkinevezések okt. 20-dika körül lesznek. Az osztrák delegáció ma ülésez a hadügyi költségvetés tárgyában.

Delutáni postánk kimaradt; a vasuti vonat, mely különben d. u. 3 és fél órakor körül megjönni, még 5 órakor sem érkezett meg. A déli vonat, mely Ladányfelé ment, a sírről Szoboszlón erről kikisült. mivel a tender eltört. Innen a késés. Baj nincs.

Felol. szerk. és kiadótlajdonos: OLAH KÁROLY.

H I R D E T É S E K.

MAGYAR ÉSZAK-KELETI VASUT. MENET-TERVE. vegyes vonatokkal való személyszállításra a debreczen-bustyaházi részvonalon

Table with 4 columns: Station, Direction, Class, Time. Rows for Debreczen-Bustyaháza and Bustyaháza-Debreczen.

Table for Szerencs-ungvári vonalon. Columns: Station, Direction, Class, Time. Rows for Szerencs, Bodrog-Keresztúr, Láska-Tolcsa, Sáros-Patak, Satorjaja-Ujhely, Somotor, Perbenyik, Bély, Somotor, Satorjaja-Ujhely, Satorjaja-Ujhely, Csap, Satorjaja-Ujhely, Ungvárvár.

Table for S. a. ujhely-leg. mihályi részvonalon. Columns: Station, Direction, Class, Time. Rows for S. A. Ujhely Ebédli, Leg. Mihályi Ebédli, Csata, Csata-N. Mihály, Csata-N. Mihály, Csata-N. Mihály.

A vezérigazgatóság. Eladó gyümölcsös kert. A csigekert mellett öv. Király Mihály jó felszerelt térség y m ö l e s ö s kertje, kényelmesen berendezett épületeivel, hol a legkellemebb nyári lakás is feltehető. szabad kézből minden áron eladó. Értekezhetni: Klimó és Holva kereskedésében. 496 1-3

20,000 db napernyő! Szép, jó és olcsó! Gyári főraktár nap- és esernyőkben. A távoli óriási kereslet napernyőkben és a tömeges eladás arra indítottak, hogy ezekre irányszámot a főigyelet: ennek következtében a legelső selyemgyáraknál léptem összeköttetésbe, hogy jó és olcsó anyagot kapassak, így az egész ideigényt az árú előállítására fordítottam, miáltal egy a nyereságra, mint a munkabérek néve nagy előnyöket vírtam ki. Mind e tények azt eredményezik, hogy az árú a tavalyiaképest még sokkal szebb, jobb és olcsóbb, azért sommilye versenyelő nem félek, mert még oly csekély ny remény mellett is velem versenyezni lehetetlen.

- Tavaszi ernyők. 1 db szővebből 50 kr. 1 db szővebből 60 kr. 1 db szővebből 80 kr. 1 db szővebből 90 kr. 1 db szővebből 100 kr. 1 db szővebből 110 kr. 1 db szővebből 120 kr. 1 db szővebből 130 kr. 1 db szővebből 140 kr. 1 db szővebből 150 kr. 1 db szővebből 160 kr. 1 db szővebből 170 kr. 1 db szővebből 180 kr. 1 db szővebből 190 kr. 1 db szővebből 200 kr. 1 db szővebből 210 kr. 1 db szővebből 220 kr. 1 db szővebből 230 kr. 1 db szővebből 240 kr. 1 db szővebből 250 kr. 1 db szővebből 260 kr. 1 db szővebből 270 kr. 1 db szővebből 280 kr. 1 db szővebből 290 kr. 1 db szővebből 300 kr. 1 db szővebből 310 kr. 1 db szővebből 320 kr. 1 db szővebből 330 kr. 1 db szővebből 340 kr. 1 db szővebből 350 kr. 1 db szővebből 360 kr. 1 db szővebből 370 kr. 1 db szővebből 380 kr. 1 db szővebből 390 kr. 1 db szővebből 400 kr. 1 db szővebből 410 kr. 1 db szővebből 420 kr. 1 db szővebből 430 kr. 1 db szővebből 440 kr. 1 db szővebből 450 kr. 1 db szővebből 460 kr. 1 db szővebből 470 kr. 1 db szővebből 480 kr. 1 db szővebből 490 kr. 1 db szővebből 500 kr. 1 db szővebből 510 kr. 1 db szővebből 520 kr. 1 db szővebből 530 kr. 1 db szővebből 540 kr. 1 db szővebből 550 kr. 1 db szővebből 560 kr. 1 db szővebből 570 kr. 1 db szővebből 580 kr. 1 db szővebből 590 kr. 1 db szővebből 600 kr. 1 db szővebből 610 kr. 1 db szővebből 620 kr. 1 db szővebből 630 kr. 1 db szővebből 640 kr. 1 db szővebből 650 kr. 1 db szővebből 660 kr. 1 db szővebből 670 kr. 1 db szővebből 680 kr. 1 db szővebből 690 kr. 1 db szővebből 700 kr. 1 db szővebből 710 kr. 1 db szővebből 720 kr. 1 db szővebből 730 kr. 1 db szővebből 740 kr. 1 db szővebből 750 kr. 1 db szővebből 760 kr. 1 db szővebből 770 kr. 1 db szővebből 780 kr. 1 db szővebből 790 kr. 1 db szővebből 800 kr. 1 db szővebből 810 kr. 1 db szővebből 820 kr. 1 db szővebből 830 kr. 1 db szővebből 840 kr. 1 db szővebből 850 kr. 1 db szővebből 860 kr. 1 db szővebből 870 kr. 1 db szővebből 880 kr. 1 db szővebből 890 kr. 1 db szővebből 900 kr. 1 db szővebből 910 kr. 1 db szővebből 920 kr. 1 db szővebből 930 kr. 1 db szővebből 940 kr. 1 db szővebből 950 kr. 1 db szővebből 960 kr. 1 db szővebből 970 kr. 1 db szővebből 980 kr. 1 db szővebből 990 kr. 1 db szővebből 1000 kr. 1 db szővebből 1010 kr. 1 db szővebből 1020 kr. 1 db szővebből 1030 kr. 1 db szővebből 1040 kr. 1 db szővebből 1050 kr. 1 db szővebből 1060 kr. 1 db szővebből 1070 kr. 1 db szővebből 1080 kr. 1 db szővebből 1090 kr. 1 db szővebből 1100 kr. 1 db szővebből 1110 kr. 1 db szővebből 1120 kr. 1 db szővebből 1130 kr. 1 db szővebből 1140 kr. 1 db szővebből 1150 kr. 1 db szővebből 1160 kr. 1 db szővebből 1170 kr. 1 db szővebből 1180 kr. 1 db szővebből 1190 kr. 1 db szővebből 1200 kr. 1 db szővebből 1210 kr. 1 db szővebből 1220 kr. 1 db szővebből 1230 kr. 1 db szővebből 1240 kr. 1 db szővebből 1250 kr. 1 db szővebből 1260 kr. 1 db szővebből 1270 kr. 1 db szővebből 1280 kr. 1 db szővebből 1290 kr. 1 db szővebből 1300 kr. 1 db szővebből 1310 kr. 1 db szővebből 1320 kr. 1 db szővebből 1330 kr. 1 db szővebből 1340 kr. 1 db szővebből 1350 kr. 1 db szővebből 1360 kr. 1 db szővebből 1370 kr. 1 db szővebből 1380 kr. 1 db szővebből 1390 kr. 1 db szővebből 1400 kr. 1 db szővebből 1410 kr. 1 db szővebből 1420 kr. 1 db szővebből 1430 kr. 1 db szővebből 1440 kr. 1 db szővebből 1450 kr. 1 db szővebből 1460 kr. 1 db szővebből 1470 kr. 1 db szővebből 1480 kr. 1 db szővebből 1490 kr. 1 db szővebből 1500 kr. 1 db szővebből 1510 kr. 1 db szővebből 1520 kr. 1 db szővebből 1530 kr. 1 db szővebből 1540 kr. 1 db szővebből 1550 kr. 1 db szővebből 1560 kr. 1 db szővebből 1570 kr. 1 db szővebből 1580 kr. 1 db szővebből 1590 kr. 1 db szővebből 1600 kr. 1 db szővebből 1610 kr. 1 db szővebből 1620 kr. 1 db szővebből 1630 kr. 1 db szővebből 1640 kr. 1 db szővebből 1650 kr. 1 db szővebből 1660 kr. 1 db szővebből 1670 kr. 1 db szővebből 1680 kr. 1 db szővebből 1690 kr. 1 db szővebből 1700 kr. 1 db szővebből 1710 kr. 1 db szővebből 1720 kr. 1 db szővebből 1730 kr. 1 db szővebből 1740 kr. 1 db szővebből 1750 kr. 1 db szővebből 1760 kr. 1 db szővebből 1770 kr. 1 db szővebből 1780 kr. 1 db szővebből 1790 kr. 1 db szővebből 1800 kr. 1 db szővebből 1810 kr. 1 db szővebből 1820 kr. 1 db szővebből 1830 kr. 1 db szővebből 1840 kr. 1 db szővebből 1850 kr. 1 db szővebből 1860 kr. 1 db szővebből 1870 kr. 1 db szővebből 1880 kr. 1 db szővebből 1890 kr. 1 db szővebből 1900 kr. 1 db szővebből 1910 kr. 1 db szővebből 1920 kr. 1 db szővebből 1930 kr. 1 db szővebből 1940 kr. 1 db szővebből 1950 kr. 1 db szővebből 1960 kr. 1 db szővebből 1970 kr. 1 db szővebből 1980 kr. 1 db szővebből 1990 kr. 1 db szővebből 2000 kr. 1 db szővebből 2010 kr. 1 db szővebből 2020 kr. 1 db szővebből 2030 kr. 1 db szővebből 2040 kr. 1 db szővebből 2050 kr. 1 db szővebből 2060 kr. 1 db szővebből 2070 kr. 1 db szővebből 2080 kr. 1 db szővebből 2090 kr. 1 db szővebből 2100 kr. 1 db szővebből 2110 kr. 1 db szővebből 2120 kr. 1 db szővebből 2130 kr. 1 db szővebből 2140 kr. 1 db szővebből 2150 kr. 1 db szővebből 2160 kr. 1 db szővebből 2170 kr. 1 db szővebből 2180 kr. 1 db szővebből 2190 kr. 1 db szővebből 2200 kr. 1 db szővebből 2210 kr. 1 db szővebből 2220 kr. 1 db szővebből 2230 kr. 1 db szővebből 2240 kr. 1 db szővebből 2250 kr. 1 db szővebből 2260 kr. 1 db szővebből 2270 kr. 1 db szővebből 2280 kr. 1 db szővebből 2290 kr. 1 db szővebből 2300 kr. 1 db szővebből 2310 kr. 1 db szővebből 2320 kr. 1 db szővebből 2330 kr. 1 db szővebből 2340 kr. 1 db szővebből 2350 kr. 1 db szővebből 2360 kr. 1 db szővebből 2370 kr. 1 db szővebből 2380 kr. 1 db szővebből 2390 kr. 1 db szővebből 2400 kr. 1 db szővebből 2410 kr. 1 db szővebből 2420 kr. 1 db szővebből 2430 kr. 1 db szővebből 2440 kr. 1 db szővebből 2450 kr. 1 db szővebből 2460 kr. 1 db szővebből 2470 kr. 1 db szővebből 2480 kr. 1 db szővebből 2490 kr. 1 db szővebből 2500 kr. 1 db szővebből 2510 kr. 1 db szővebből 2520 kr. 1 db szővebből 2530 kr. 1 db szővebből 2540 kr. 1 db szővebből 2550 kr. 1 db szővebből 2560 kr. 1 db szővebből 2570 kr. 1 db szővebből 2580 kr. 1 db szővebből 2590 kr. 1 db szővebből 2600 kr. 1 db szővebből 2610 kr. 1 db szővebből 2620 kr. 1 db szővebből 2630 kr. 1 db szővebből 2640 kr. 1 db szővebből 2650 kr. 1 db szővebből 2660 kr. 1 db szővebből 2670 kr. 1 db szővebből 2680 kr. 1 db szővebből 2690 kr. 1 db szővebből 2700 kr. 1 db szővebből 2710 kr. 1 db szővebből 2720 kr. 1 db szővebből 2730 kr. 1 db szővebből 2740 kr. 1 db szővebből 2750 kr. 1 db szővebből 2760 kr. 1 db szővebből 2770 kr. 1 db szővebből 2780 kr. 1 db szővebből 2790 kr. 1 db szővebből 2800 kr. 1 db szővebből 2810 kr. 1 db szővebből 2820 kr. 1 db szővebből 2830 kr. 1 db szővebből 2840 kr. 1 db szővebből 2850 kr. 1 db szővebből 2860 kr. 1 db szővebből 2870 kr. 1 db szővebből 2880 kr. 1 db szővebből 2890 kr. 1 db szővebből 2900 kr. 1 db szővebből 2910 kr. 1 db szővebből 2920 kr. 1 db szővebből 2930 kr. 1 db szővebből 2940 kr. 1 db szővebből 2950 kr. 1 db szővebből 2960 kr. 1 db szővebből 2970 kr. 1 db szővebből 2980 kr. 1 db szővebből 2990 kr. 1 db szővebből 3000 kr. 1 db szővebből 3010 kr. 1 db szővebből 3020 kr. 1 db szővebből 3030 kr. 1 db szővebből 3040 kr. 1 db szővebből 3050 kr. 1 db szővebből 3060 kr. 1 db szővebből 3070 kr. 1 db szővebből 3080 kr. 1 db szővebből 3090 kr. 1 db szővebből 3100 kr. 1 db szővebből 3110 kr. 1 db szővebből 3120 kr. 1 db szővebből 3130 kr. 1 db szővebből 3140 kr. 1 db szővebből 3150 kr. 1 db szővebből 3160 kr. 1 db szővebből 3170 kr. 1 db szővebből 3180 kr. 1 db szővebből 3190 kr. 1 db szővebből 3200 kr. 1 db szővebből 3210 kr. 1 db szővebből 3220 kr. 1 db szővebből 3230 kr. 1 db szővebből 3240 kr. 1 db szővebből 3250 kr. 1 db szővebből 3260 kr. 1 db szővebből 3270 kr. 1 db szővebből 3280 kr. 1 db szővebből 3290 kr. 1 db szővebből 3300 kr. 1 db szővebből 3310 kr. 1 db szővebből 3320 kr. 1 db szővebből 3330 kr. 1 db szővebből 3340 kr. 1 db szővebből 3350 kr. 1 db szővebből 3360 kr. 1 db szővebből 3370 kr. 1 db szővebből 3380 kr. 1 db szővebből 3390 kr. 1 db szővebből 3400 kr. 1 db szővebből 3410 kr. 1 db szővebből 3420 kr. 1 db szővebből 3430 kr. 1 db szővebből 3440 kr. 1 db szővebből 3450 kr. 1 db szővebből 3460 kr. 1 db szővebből 3470 kr. 1 db szővebből 3480 kr. 1 db szővebből 3490 kr. 1 db szővebből 3500 kr. 1 db szővebből 3510 kr. 1 db szővebből 3520 kr. 1 db szővebből 3530 kr. 1 db szővebből 3540 kr. 1 db szővebből 3550 kr. 1 db szővebből 3560 kr. 1 db szővebből 3570 kr. 1 db szővebből 3580 kr. 1 db szővebből 3590 kr. 1 db szővebből 3600 kr. 1 db szővebből 3610 kr. 1 db szővebből 3620 kr. 1 db szővebből 3630 kr. 1 db szővebből 3640 kr. 1 db szővebből 3650 kr. 1 db szővebből 3660 kr. 1 db szővebből 3670 kr. 1 db szővebből 3680 kr. 1 db szővebből 3690 kr. 1 db szővebből 3700 kr. 1 db szővebből 3710 kr. 1 db szővebből 3720 kr. 1 db szővebből 3730 kr. 1 db szővebből 3740 kr. 1 db szővebből 3750 kr. 1 db szővebből 3760 kr. 1 db szővebből 3770 kr. 1 db szővebből 3780 kr. 1 db szővebből 3790 kr. 1 db szővebből 3800 kr. 1 db szővebből 3810 kr. 1 db szővebből 3820 kr. 1 db szővebből 3830 kr. 1 db szővebből 3840 kr. 1 db szővebből 3850 kr. 1 db szővebből 3860 kr. 1 db szővebből 3870 kr. 1 db szővebből 3880 kr. 1 db szővebből 3890 kr. 1 db szővebből 3900 kr. 1 db szővebből 3910 kr. 1 db szővebből 3920 kr. 1 db szővebből 3930 kr. 1 db szővebből 3940 kr. 1 db szővebből 3950 kr. 1 db szővebből 3960 kr. 1 db szővebből 3970 kr. 1 db szővebből 3980 kr. 1 db szővebből 3990 kr. 1 db szővebből 4000 kr. 1 db szővebből 4010 kr. 1 db szővebből 4020 kr. 1 db szővebből 4030 kr. 1 db szővebből 4040 kr. 1 db szővebből 4050 kr. 1 db szővebből 4060 kr. 1 db szővebből 4070 kr. 1 db szővebből 4080 kr. 1 db szővebből 4090 kr. 1 db szővebből 4100 kr. 1 db szővebből 4110 kr. 1 db szővebből 4120 kr. 1 db szővebből 4130 kr. 1 db szővebből 4140 kr. 1 db szővebből 4150 kr. 1 db szővebből 4160 kr. 1 db szővebből 4170 kr. 1 db szővebből 4180 kr. 1 db szővebből 4190 kr. 1 db szővebből 4200 kr. 1 db szővebből 4210 kr. 1 db szővebből 4220 kr. 1 db szővebből 4230 kr. 1 db szővebből 4240 kr. 1 db szővebből 4250 kr. 1 db szővebből 4260 kr. 1 db szővebből 4270 kr. 1 db szővebből 4280 kr. 1 db szővebből 429